

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;
如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

选辆好车 回家过年

三款大空间舒适型家轿推荐

□本刊记者 张小丽

如果能买辆新车回家过年,心里那真是一个美啊!眼看离春节越来越近了,很多人买车的愿望也越发强烈。市民王女士说,她老家在嵩县,每年回老家过年时,都感觉家里的小车不够用。她说,我家的这辆小车已经开了5年了,随着家里人口的增加,这辆小车已经不能满足生活需求了,因此想换一辆空间较大、乘坐舒适的车。“过年回家,总想给家里的老人多带点儿东西,但现在的小车根本放不下多少东西。”王女士说。

购车预算:20万元以内
欲购车型:多功能轿车
性能要求:空间较大,舒适性较好

东风本田杰德 1.8升6座舒适版



市民刘先生初识杰德是在2013年的金秋汽车博览会上,“我早就想买车了,可几乎看遍了预算内价格的车型,也不知道该选哪一款,后来去金秋汽车博览会上看了看,东风本田的杰德着实令我眼前一亮,之后,我又到4S店看了几次,在去年10月买下了它。”

对于80后的刘先生来说,杰德的外形够时尚,颜色够抢眼,而且它的空间灵活多变,六个座位的设计很适合家用,2760毫米的轴距能够让第二、三排乘客在乘坐时感到很舒适。“车辆右侧第一、二排座椅能组合成一张躺椅,确实很舒服,因此,我和我老婆都抢着坐副驾驶座位。”刘先生说,

车辆的第二排座椅采用V型导轨设计,方便折叠和滑动,增强了空间实用性,第三排座椅可以完全被放倒,给后备厢留出充足的空间。

在动力表现上,杰德以强劲见长,也比较节能。“杰德的油门灵敏,但踩油门的时候车不会突然蹿出去,中、低速时表现平稳。”刘先生指出,杰德的悬架偏舒适,在驶过崎岖路面时,车内乘客感觉不到明显的震动,舒适性较强。

刘先生表示,六座车其实不另类,这款车兼顾了乘坐的舒适性和操控的平顺性,对于中国式大家庭来说,是个不错的选择。

上海大众朗行 1.4T自动豪华版

市民白先生在去年9月买了一辆朗行,他说,买车就是给家人用的,空间肯定要大一些,特别是后排乘坐空间和后备厢的空间要大,车辆的舒适性要好,油耗也不能高。基于这些考虑,他最终选择了上海大众朗行1.4T自动豪华版。

白先生说,朗行有种旅行车的范儿,沉稳大气,还带有一股时尚气息,掀背的设计也是时下所流行的。在空间上,412升的后备厢足够家庭使用,如果带的东西比较多,可以将后排座椅放倒,这样就能腾出更大的储物空间,不过,放倒座椅前需要先将坐垫掀起,取下头枕,这个过

程略显麻烦。

“朗行开起来颇有德系车的范儿,低速时,悬架感觉稍微偏硬一些,在高速状态下,悬架表现稳定,侧向支撑能力较强。”白先生说,搭载EA211系列全铝发动机的朗行,行驶时不会让车内人员听到明显的发动机噪声,这款发动机最大功率为96千瓦,最大扭矩能达到225牛·米,在日常行驶时,不论起步还是加速,只要轻踩油门,就能感觉到它充沛的动力,尤其是挂S挡行驶时,能明显感受到推背感。

白先生这样评价他的朗行:它适合年轻、懂生活的人,是一辆空间优势明显的时尚型轿车。



广汽丰田逸致 1.8升7座版



市民张先生与逸致相伴已有一年多了,他对逸致的评价是:这车开起来得心应手。

张先生表示,逸致的外形线条柔和,不张扬、不突兀,让人感觉很舒服。它在空间上的优势较为突出:1640毫米的车身高度,让人们坐进去一般不会感到压抑,2780毫米的轴距保证了车内的驾乘人员都能拥有宽敞的乘坐空间。张先生说,如果使用该车的第三排座椅,会让逸致的后备厢空间显得不足,但如果收起第三排座椅,后备厢空间就够大了。

张先生说,除了后备厢外,车上放小东西的地方也有不少,副驾驶座位前的双层手套箱很实用,换挡手柄两侧的储物格可以放手机和其它随身物

品,第三排座椅两旁还设有杯架。另外,逸致的车内广角镜对驾驶员观察车内、车外的情况非常实用。“虽然我在买车时没注意到这些细节,但在日常使用过程中,确实感觉很方便。”张先生说。

“之所以选这款车,也是看中了它驾乘的舒适性和静谧性。”张先生表示,这款车在转向时表现比较轻盈,在路上行驶时表现较稳定,其搭载的CVT变速器能起到节油的作用,“开了一段时间,感觉最好的还是逸致的静谧性,它总是很安静,在旅途中,能够让家人在乘坐时很舒服”。

张先生说,他要向打算买家用的人们推荐这款空间较大、细节设计贴心的多功能轿车。

(本版图片均为资料图片)